Adi soyadi:

1-Ciftci Urettigi 986 kg portakal 22 kg'lik kasala-
ra yerlestirecektir. Kag tane kasa gereklidir;kag
kg portakal artacaktir?

2-Dedemin 485 TL'sI vardir.Dedemin 110 TL'si
daha olsaydi,bayramda her torununa 35 TL
verecekmis.Dedemin kag torunu vardir?

3-Simitci tanesini 45 Kr'a aldigi simidi 60 Kr'a
satarak 60 TL kar ediyor. Simitgi kag simit
satmistir?

4-Kirtasiyeci dlizinesini 192 Kr'a aldigi balonlarin
tanesini 23 Kr'tan satiyor. 960 balon satildigina
gore, kag TL, Kag Kr kar edilmistir?

5-Mustafa’nin bir adimi 32 cm gelmektedir.
Mustafa 48 m uzunlugundaki yolu kag adimda
gider?

6-Bir bdlme isleminde bélen 27, bdlim 19, kalan
18 ise, bdllinen sayi kactir?

7-Bir bdlme isleminde bdlen 26 boélinen sayl 988’
dir. Buna gore bolim kagtir?

8-Bir bélme isleminde bolim 49, bdlen 32'dir.
Buna gore béllinen sayl en ¢ok kag olur?



9- Bir dlizinesi 72 TL olan gorabin 19 tanesi kag
100 TL'den ne kadar fazladir?

10-Koyll pazara gotirdigi 26 tavugu 468TL'sina
satiyor. Buna gore bir tavugu ortalama kac TL'ye

satmistir?

11-1kg pirinci 475 Kr'tan alip, 530 Kr'a satilan
markette 840 kg piring satiimistir. Buna gore kag
TL kar edilmigtir?

12- Bir bélme isleminde bélim 48, bélen 77'dir.
Bdllnen sayi kactir?

13-Dedemin yasI benim yasimin 7 katidir. Baba-
min yasl ise benim yasimin 5 katindan 4 eksiktir.

Dedem 63 yasinda olduguna gore, babam kag
yasindadir?

14-Muammer 2134 kg domatesi 19 kg'lik
kasalara koyacaktir. Kag kasa gereklidir, kag kg

domates artar?

15-Ninem 83 yasindadir. Ninem bir yas daha
blyik olsaydi, benim yasimin 14 kati yasta
olacakti. Ben kag yasindayim?

16-Ada 504 sayfalik kitabi iki haftada okumustur.
Ada bir glinde ortalama kag sayfa okumustur?



